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Bai 3:(4,0diém) Cho hinh chép S.ABCD ady ABCD la hinh ctr nhat va SAD (ABCD).
1) CMR: cac tam giac SBC va SCD la cac tam giac vuéng.
2) Dung AH | o)) )l
3) Goi K 1a hinh €hiyudr ng \HK).
4) Cho SA= a2, AB" a AD- &3. Tinh goc lop bui SB va (SAC).

o

Hovaténthisinh.............. .. ... ... ... SBD..........
SO GIAO DUC VA BAO TAO TP.HCM KIEM TRA GI TAHQC KY I
TRUONG THPT NGUYEN CHi THANH Nim hoc: 2018 - 2019

Mén: TOAN- Lép 11
Thoi gian: 60 phatkhdng K thoi gian phatdeé)

Bai 1: (5,0diém) Tim cac ghi han sau:

2 [2 5 _ [ 2 _ _

1) lim 2x7+5x+2 2) lim 2x +5-3 3) lim X" —=2x+5+3x-1

X—-=2 x3—2x+4 X=2 X _3X+2 X~ 2X+1

3_

4) lim (\/4x2—3x+1— 2x) 5) lim 223X+

X b xomw 3=X—2X
Bai 2: (1,0diém) Cho ham & f(x) =x*-x+2.Tima, b bit a=lim ) va b= lim (f(x)—ax).

X —» — X X —» —00

Bai 3:(4,0diém) Cho hinh chép S.ABCD ady ABCD la hinh ctr nhat va SAD (ABCD).
5) CMR: cac tam giac SBC va SCD la cac tam giac vuong.
6) Dung AH laduong cao éa tam giac SAD. Gmg minh: AH L SC
7) Goi K |& hinh chéu vudng goc ¢a A 1én SB. Cting minh: (SAC)J (AHK).
8) Cho SA= a/2, AB= g AD= &3. Tinh goc lop boi SB va (SAC).

Hovaténthisinh.............. .. ... ... ... SBD..........


https://vndoc.com/toan-lop-11

PAP AN DE KI EM TRA GI UA HQOC Ki Il — N AM HQC 2018 — 2019

MON TOAN L OP 11

Bai | Y NOI DUNG PIEM
1 1) . 2xPH5x+2 (x+2)(2x+1)
lim ==———== lim ; 0,25+0,25
X-=2 x7 =2x+4 x- 2(x+2)(x —2x+2)
_im 2x+1 __i
x--2x2—2x+2 10 0,25+0,25
2) \/ -3 x> —4
=lim 0,25
e ‘3X+2 Xﬂz(x2—3x+2)( x2+5+:% ’
. (x—2)(x+2)
=lim 0,25
2 (x-2)(x-)(¥ +5+ 3 !
— lim Xt 2 _Z
iR i5:g 3 0.25+0.25
3 —X 1—g+£+3x—1
im VX% =2x+5+ 3x— 1 im X ¥ 0,25
X 2x+1 X0 2x+1
AR T
— fim XXX 0.5
X——00 2+7
X
-1 0,25
4) | 4x% — 3x+ 1— 4%
lim (\/4xa Sx+l 2x)— lim 0,25
X oo S/ 43@E3x -+ dEmiDx
_lim & %X+l
Mot 0,25
" )i_7+7+2x ’
X2
3 1
, St 3 0,25+0,25
:XILTOO 3 1 __4
4—="4 = 42
X X
5) 3 5
2— S+
2 -3x+5 23
I = lim | x—=X — 4
oo B=x=2¢ ol 31, OO 0>
XX X
Iirp X=—00
Vi 23 + > 0,5
I T2t s ,
lim — XX _ 4
Xomeo i_i‘_z
NG
2 y /1 1+ 2
2 v
a= lim XX =X*2_ i x_ X 0.25




1 2

= lim |- 1-=+5|=-1
Jim. e 0,25
. . —X+2
b= lim (V3 — x+2+ X = | X+
xlrllc( X+ ”) am —X\/]ﬁ—x 0,25
X X
_1+g 1
= lim X == 0,25
X—vfoo_ 1_1+£_1 2 !
V' x X
1) | BCL AB(ABCD la hch
0,25
BC L SA SAL( ABCD
= BC_L(SAB
= BC L SB 0,25
= ASBCvuong ti B
CD L AD(ABCD ld hcn
0,25
CD L SA SAL( ABCI
= CD L (SAD
=CD L SD 0,25
= ASCD vubng &i D
2)
CDL(SAD! 05
AH C ( Jﬁ‘ﬁ A ’
CD L AH = 0 D, F
1 (SCBh
AH L <$fﬁq ) 0.5
= AH L 5C S 0,25
3)
BC L (SAB
= BC L AK 0,25
AK C (SAB
BC L AR = AK 1 (SBQ 0,25
AK 1 SB ’
= AK 1 SC
SC.L( AHK
AH L SC}:> (ARK) 0,25
= (SAQ L ( AHK) 0,25
4)
Dung Bl L AC tai l
Bl L SA ( SAL( ABCD) 0,25
= Bl L (SAC) tail
= Sl la hinh chiu cia SB trén (SAC)
~ (SB[ SAG)—(SB § B 0,25
SB=+ SA+ AB= &3
0,25
L_ 1,1 g2

BI? BA’ BC 2




| 1 (e rl —
S|nBSI:§:>(SB( SAQ)— BSk 30

0,25



https://vndoc.com/giai-bai-tap-lop-11



